

Medgyesegyházi
Varázserdő
Óvoda és Bölcsőde



5666. Medgyesegyháza, Hősök u. 2.
E-mail: varazserdoovi@gmail.com
Tel: 06-68/440-865

Medgyesegyházi Polgármesteri Hivatal

Kraller József Polgármester Úr útján a Tisztelt Képviselő Testület részére

Medgyesegyháza

Iktatószám: 5/15/2020

**Kossuth tér 1.
5666**

Tárgy: Tájékoztató a veszélyhelyzet alatti időszakról

Kraller József Polgármester Úr útján a Tisztelt Képviselő Testület !

Mellékelten küldöm, a Medgyesegyházi Varázserdő Óvoda és Bölcsőde tájékoztatóját a veszélyhelyzet alatti időszak eseményeiről.

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma 2020.03.14.-ei közleményében, az állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében elrendelt veszélyhelyzet során teendő intézkedésekről (II.) szóló **45/2020. (III.14.) Korm. rendelet 2.§-ában** döntött arról, hogy a bölcsődei, valamint az óvodai ellátást végző intézmény esetében az elhelyezés szerinti polgármester rendkívüli szünetet rendelhet el.

A kormányrendeletre hivatkozva tárgyalást folytattam a fenntartóval és arra a következtetésre jutottunk, hogy az intézményt 2020.03.16.-án bezárjuk. Ezzel párhuzamosan megkértem az óvodapedagógusokat, hogy a megszokott munkarendben végezzenek online oktatást, valamint az összes dolgozót kértem, hogy állandóan „készenlétben” legyenek. Helyi önkéntes munkában is részt vettünk a Mozgáskorlátozottak Egyesületével és a Boldog Otthon Alapítvánnyal összefogva, szájmaszkokat készítettünk, melyek ingyen kiosztásra kerültek a lakosság számára. Az intézményvezető, a vezető helyettes valamint az óvodatitkár minden munkanap 8⁰⁰-16⁰⁰ óráig ügyeletet látott el bent az intézmény épületében, folyamatosan tájékoztattuk a dolgozókat és szülőket az aktuális hírekről. Ebből adódóan

minden napra beosztottam egy dajka nénit, hogy reggel jöjjön be és mindent fertőtlenítsen le.
(lépcsőkortlát, kilincs, ajtó, asztalok, billentyűzet, wc, padlófelmosás)

Az emberi erőforrások minisztere a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló **40/2020. (III.11.) Korm. rendeletre** figyelemmel-a 2020/2021. nevelési, illetve tanévre történő óvodai, valamint általános iskolai beiratkozásról szóló **7/2020 (III.25) EMMI** határozatában a 2020/2021. nevelési évre történő óvodai beiratkozások vonatkozásában egyedi eljárási szabályokat határozott meg. Ennek megfelelően az óvodák 2020. április 17.-éig fogadták a szülői szándéknyilatkozatokat a beiratkozásról, illetve az Oktatási Hivatal által megküldött gyermekek névsorát, melyet feldolgoztunk.

Az Oktatási Hivatal által megküldött névsor alapján az óvodába beíratott gyermekek száma: 16 fő. (2020.augusztus 31.-éig a 3. életévüket betöltik, kötelező óvodába járnuk.)

Online beiratkozók száma: 7 fő.

Papíralapon beiratkozók száma: 3 fő. (Az online és papíralapon beiratkozó gyermekek életkora 2.5 év, óvodába felvehetőek, ha szobatiszták és van szabad férőhely.)

A 2020/2021-es tanévre összesen: 26 fő iratkozott be.

A bölcsődébe 2020/2021-es tanévre 7 gyermek jelentkezett, amely megfelel a férőhelyünknek, ezért minden gyermek ellátásban részesül.

2020.04.08.-04.22.-ig az online oktatás szünetelt, mivel tavaszi szünet volt (04.08.-04.15.-ig) és szabadságotam a pedagógusokat is. 2020.04.16.- ától elrendeltem az amúgy augusztusban esedékes két hetes fertőtlenítős nagytakarítást elvégzését, ami 04.30.-ig tartott.

2020.04.28.-án arról értesültünk, hogy az intézmény 2020.04.30.-án **152/2020. (IV. 27.) Korm. rendelete** alapján felügyeleti jelleggel újra kinyithat, ami abban nyilvánult meg, hogy csoportonként maximum 5 főt fogadhatunk szigorú óvintézkedéseket és szabályozásokat követve. Elkülönítettünk egy dolgozói bejáratot ahol a lábbeli fertőtlenítésnek kialakítottunk kis kádat és kézfertőtlenítést is végeztünk, az épület másik bejáratánál pedig ugyanezt végeztük el a beérkező gyermekeknel is miután a szülőtől átvettük őket. (szülői, gyermek és dolgozói nyilatkozatok, szájmaszk, egyszer használatos gumikesztyű) Ekkortól felügyeleti jelentést kellett tennünk az önkormányzat felé táblázat formájában, hogy hány fő igényli az óvodai ellátást Medgyesegyházán, Bánkúton és a bölcsődében és hány csoport működik. Hasonlóan kellett jelentést tegyünk az Oktatási Hivatalnak is. Április 30.-ára egy szülő sem kérte gyermeke felügyeletét, majd csak 05.04.-től. Medgyesegyházán átlagosan 7-12 gyermek igényelte az óvodát, 2 fő a bölcsődei ellátást, míg a Bánkúti telephelyen 4 fő.

2020.05.22.-ig tartott ez az állapot, és ezen időszak alatt (03.16.-05.22.-ig) lehetőség volt ebéd igénylésére is, amit egy pedagógiai asszisztens összesített és továbbított a konyhára. A szülők a napközis konyháról, a Bánkútiak pedig a telephelyen található óvodából minden munkanap elvihettek. Ezzel az igénnyel átlagosan 20 gyermek élt.

2020.05.25.-től a **215/2020. (V.20.) Korm. rendelet** alapján az intézmény újra kinyithatott, visszaállhatott a veszélyhelyzet előtti állapot, ezzel párhuzamosan megszűnt az elviteles ebéd, bárki igényelhetette létszámkorlátozás nélkül az óvodai és bölcsődei ellátást, viszont továbbra is megmaradtak az óvintézkedések a kormányrendelet útmutatásait, a rendelet alapján kiadott új járványügyi szabályokat figyelembe véve. Ekkor már lényegesen többen jelezték, hogy igényelni kívánják gyermekeik számára az óvodai ellátást, Medgyesegyházán átlagosan 50-60 fő az óvodában, 5 fő a bölcsődében és 10-12 fő Bánkúton.

A nyári igényfelmérések megtörténtek, a szülőknek 2020. május 26.-áig kellett írásban nyilatkozniuk, hogyan szeretnék igénybe venni az óvodai és a bölcsődei ellátást. Augusztus 24-től 28-ig lesz zárva az intézmény, amikor a tanév kezdése előtt szükséges az épület teljes és újra fertőtlenítése. Továbbá augusztus 31.-én a tanévnyitó értekezlet miatt zárva lesz az intézmény. A nyári óvodai és bölcsődei ellátást megszerveztük, minden gyermeket tudunk fogadni. A Bánkúti telephely 2020.július 21.-éig lesz nyitva. Természetesen a gyerekeknek ezután Medgyesegyházán biztosítunk ellátást, a beutaztatás szervezése folyamatban van.

2020.május 30.-ára tervezett óvodai ballagás az akkori szabályozásoknak megfelelően online, illetve csoportonként szervezett kis ünnepségekkel lett megtartva. Az intézmény szakmai éves beszámolója elkészült, amely a pedagógusok és az óvodában dolgozó szakemberek közreműködésével történt. A tanévzáró értekezlet 2020. június 23.-án lett megtartva, melyen a szakmai beszámoló elfogadásra került, a tanév végéig, a Képviselő Testület elé lesz terjesztve.

Szeretném megköszönni a Polgármester Úrnak, és a Jegyző Kisasszonynak a szoros együttműködést, valamint a munkánk segítségét, amely hozzájárult az intézményünk biztonságos és szabályos működéséhez. Szeretnék köszönetet mondani az intézmény összes dolgozójának, valamint a szülőknek a fegyelmezett viselkedéséért, kitartó munkájáért és türelméért.

Medgyesegyháza, 2020. június 24.



Varga Jánosné
Varga Jánosné
Intézményvezető

